Mathematik 7D

Einfache Gleichungen

Dok 1

Folgende Gleichungen sind von der einfach(st)en Klasse. Diese losen zu konnen ist Minimalpro-
gramm fiir das Verstindnis von Funktionen, Algebra und Analyse.

Linear

do+7=3 (1a)
dx+T7)=3 (1b)
5z —4) = 3(z +2) (10)
(x—3)(z+2) =23z (1d)
Trigonometrisch — bitte, ALLE Losungen finden!

in(e) = (20)

sin(z) = 3
sin(x) = 3 cos(x) (2b)
sin(3z) = —% (2¢)
sin(3z) = 5 cos(3x) (2d)
3sin(4z) = 2 (2e)
Tcos(br —m) = (2f)

Potenzen
5z =3 (3a)
32° =9 (3b)
32t 4527 —19=0 (3c)
V3z2 —1=2 (3d)
(22)% = 3 (3e)
2

(Bz+1)3 =6 (3f)



Exponentiell

Fractional — varia

2% =9
34=1 =300
2¢” = 6e "
4e°* =10
% — €2x = _5
In(bz —3)=9
In(5z — 3) = 2In(2x + 4)
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